
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 10 de julho de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto 
A. Clazer de Almeida Junior, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela 
Oliveira, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. 
Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, 
agradeceu o público presente, Determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do Anteprojeto 
de Lei nº 007/2017 sumula: dispõe sobre as diretrizes para a elaboração do 
orçamento programa do município de palmital para o exercício financeiro 
de 2018, e dá outras providências, e dos pareceres favoráveis das 
comissões. Colocado em 2ª discussão comentado colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 190/2017 um 
requerimento do vereador Gilberto A. C. de Almeida Jr. Colocado em 
discussão O vereador Silvionei solicita emenda para ser feito a estrada do 
assentamento São José. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com protocolo nº 191/2017 um requerimento da 
vereadora Marcela Oliveira. Colocado em discussão comentado colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 
do Decreto Legislativo nº 005/2017 e da Portaria nº 007/2017. De acordo 
com art. 174 do R.I., O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita a 
possibilidade de o Executivo adquirir uniformes ( macacão, luvas e botas) 
para os funcionários que fazem a limpeza publica (garis).- trocar as 
lâmpadas de iluminação publica n vilas Feliz, Rural, e Sol Nascente. A 
vereadora Salete de Lima Matchula solicita ser feito a estrada de acesso a 
propriedade do Emilio Kosak na localidade de Xaxim devido doenças na 
família pede urgência. A vereadora Marcela Oliveira solicita ampliar a rede 
de iluminação publica na rua lateral do Fórum há reclamações devido a 
escuridão neste local. O vereador José Leal solicita ser feito tapa buracos 
no asfalto em frente a loja Cativa, na rua Maximiliano Vicentin. O 
vereador Gilberto Clazer de Almeida solicita ser feito reparos nas estradas 
de acesso as propriedades de todos os moradores nas localidades de Rio 
Palmeira, assentamento São José, família Mikuska. – solicita ser 
encaminhado ao eletricista Tiano  colocar lâmpadas na extensão da rua XV 
de novembro, na rua do colégio João Paulo e da igreja na Vila Parque 
Junior. – cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Eduardo Meira na 
Localidade do Divisor.Leitura da Portaria n° 007/2017 e do Decreto 
Legislativo n° 005/2017. Passando para o momento da Palavra Livre 
fizeram o uso os vereadores, José Jonival Leal, Marcela Oliveira, Salete 
Apª de Lima Matchula, Silvionei de Jesus Alves, Gilberto Antonio Clazer 
de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a 
sessão. 
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